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Исследования, опыты 
Центр «Зея» - Международная Научная организация, сфера деятельности которой распространяется на изучение возможностей энерго-информационного обмена в Пространстве  и реализацию полученной информации при изучении энерго-информационного воздействия на объемы (людей) и объекты (территории, растения, материалы, продукты, жидкости и т.д.). В повседневной деятельности Центр «Зея» занимается оказанием услуг населению, связанных с энерго-информационным диагностированием и оздоровлением людей.
Все технологии, используемые в Центре «Зея», основаны на методе «Агригорикон» (Авторское право - № OŞ 351/1408).
Для контроля результатов энерго-информационного воздействия на объекты и при энерго-информационном диагностировании и оздоровлении объемов (людей) методом энерго-информационной коррекции, специалистами Центра «Зея» используются следующие виды исследований: энерго-информационное сканирование объемов и объектов методом «Агригорикон», технические устройства: цифровые микроскопы, «ГРВ камеру» (Корона ТВ) профессора Короткова, скрининг анализатор «Скринфакс» профессора Успенского, скрининговый неинвазивный анализатор А2МП профессора Малыхина, а также возможности классических лабораторий Медицинских учреждений и научных Организаций Республики Молдова.
Для ознакомления с некоторыми возможностями метода «Агригорикон» предлагаем рассмотреть ряд результатов энерго-информационного воздействия на человека, на группы людей, на растения, на продукты питания, на жидкости, на товары бытового предназначения, на природные территории и т.д.
Результаты некоторых исследований и опытов, проведенных Центром "ЗЕЯ" - СКАЧАТЬ
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